
OBEC VYŠNÝ KLÁTOV 

Zápisnica 

z  osemnásteho   zasadnutia obecného zastupiteľstva  konaného dňa 12. 2. 2026 o 18.30 hod. 

Prítomní:  Starostka obce: Ing. Alena Cirnerová, MBA 

                  Poslanci:   Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing. Viera Ruščák Balogová,  Ing. Viera Švecová 

 

Neprítomní:  Marián Jokeľ  

  

Ďalší prítomní:   Dana Michalanská, Eva Čižmárová, Matúš Barkóci, Tomáš Barkóci, Michal Irsák 

 

P r o g r a m : 

 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa    

3. Schválenie programu zasadania OZ     

4. Kontrola plnenia uznesenia    

5. Žiadosť o súhlasné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom – CLC PARKS ELECTRIC 

6. Žiadosť o súhlasné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom – Koinónia Ján Krstiteľ 

7. Predaj pozemku – Vlasta Szabó 

8. Určenie dvoch členov výberovej komisie pre výberové konanie riaditeľa MŠ 

9. Plán kultúrnych a športových aktivít na rok 2026 

10. Schválenie podania žiadosti o poskytnutie dotácie z KSK – Výzva ID/2026 - malé obce 

11. Interpelácie poslancov  

12. Rôzne   

13. Diskusia 

14. Záver                                  

 

BOD 1 

Otvorenie zasadnutia 

   Starostka   obce  otvorila  zasadanie   obecného   zastupiteľstva.    Privítala    poslancov   OZ,  hlavnú 

kontrolórku Evu Čižmárovú,  zamestnankyňu  obce Danu Michalanskú a ostatných prítomných.  

V zmysle pozvánky otvorila 18. zasadnutie obecného zastupiteľstva vo Vyšnom Klátove o 18:30 hod. 

Prítomní sú 4 poslanci. Sme uznášania schopní. Pozvánka na dnešné zasadnutie bola doručená spolu s 

materiálmi emailom dňa 5. 2. 2026.  

  



BOD 2 

Voľba návrhovej komisie , overovateľov zápisnica a zapisovateľa 

Návrhová komisia 

Návrhy prednáša predseda návrhovej komisie. Návrh na zmenu uznesenia predkladajú poslanci 

návrhovej komisie písomne, pričom musia byť opatrené podpisom predkladateľa. Predseda návrhovej 

komisie pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, o ktorých sa bude hlasovať. Počas bodu 

rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo sa uznáša iba 

výrokom „berie na vedomie“. 

Starostka obce predložila na schválenie návrh na predsedu návrhovej komisie  Ing. Vieru Ruščák 

Balogovú a za člena Slavomíra Pillára. 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu.  

Hlasovanie: 

Za 4 Štefan Juhás, Slavomír Pillár , Ing. Viera Ruščák  Balogová,             

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1  Marián Jokeľ 

 

Poslanci návrh schválili. 

Za overovateľov zápisnice určila  Štefana Juhása a Ing. Vieru Švecovú.  

Za zapisovateľku určila Danu Michalanskú. 

 

BOD 3 

Schválenie programu zasadnutia OZ 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie alebo doplnenie 

bodov návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o 

obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení alebo doplnení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých 

poslancov.  

Nebol predložený návrh na zmenu a doplnenie programu.  

Starostka obce dala hlasovať o schválení programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, pričom na 

prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú  aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na  



zmenu návrhu programu zasadnutia OZ a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce 

Vyšný Klátov 

 schvaľuje 

-  program zasadnutia OZ  

 

1. Otvorenie 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa    

3. Schválenie programu zasadania OZ     

4. Kontrola plnenia uznesenia    

5. Žiadosť o súhlasné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom – CLC PARKS ELECTRIC 

6. Žiadosť o súhlasné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom – Koinónia Ján Krstiteľ 

7. Predaj pozemku – Vlasta Szabo 

8. Určenie dvoch členov výberovej komisie pre výberové konanie riaditeľa MŠ 

9. Plán kultúrnych a športových aktivít na rok 2026 

10. Schválenie podania žiadosti o poskytnutie dotácie z KSK – Výzva ID/2026 - malé obce 

11. Interpelácie poslancov  

12. Rôzne   

13. Diskusia 

14. Záver                                  

 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu.  

 

Hlasovanie: 

Za 4 Štefan Juhás, Slavomír Pillár  Ing. Viera Ruščák Balogová,  

Ing.Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 

Poslanci návrh schválili.  

 

 



BOD 4  

Kontrola plnenia uznesení  

Starostka obce -  skonštatovala, že  na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 20. 11. 2026  bolo 
prijatých    20 uznesení  (prijaté uznesenia č. 190 až č.209).   Uznesenia boli splnené. 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová   skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

berie na vedomie  

- kontrolu plnenia uznesení 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za 4 Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing Viera Ruščák Balogová,         

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 5  

Žiadosť o súhlasné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom – CLC PARKS ELECTRIC 

Starostka obce – informovala poslancov so žiadosťou CLC PARKS ELECTRIC, s.r.o.  v ktorej žiadajú 

súhlasné stanovisko  obce s projektom na parcele č. 497/2 v katastrálnom území Vyšný Klátov. Zároveň 

žiadajú OZ o poverenie starostky obce o zahájenie procesu obstarávania zmeny územného plánu obce, 

ktorá je nevyhnutná pre realizáciu uvedeného projektu.   

 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

schvaľuje 

- súhlasné záväzné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom pre spoločnosť CLC PARKS ELECTRIC 

na parcele č. 497/2 , katastrálne územie Vyšný Klátov  

poveruje 

- starostku obce so zahájením prípravy procesu obstarávania zmeny územného plánu 



Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        3 Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing. Viera Švecová 

Proti        1 Ing. Viera Ruščák Balogová 

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

BOD 6 

Žiadosť o súhlasné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom – Koinónia Ján Krstiteľ 

Starostka obce – informovala poslancov so žiadosťou Koinónie  Jána Krstiteľa, v ktorej žiadajú súhlasné 

stanovisko  obce s projektom na parcelách 496/17, 497/7, 498/1, 498/71, 499/2 v katastrálnom území 

Vyšný Klátov. Zároveň žiadajú OZ o poverenie starostky obce o zahájenie procesu obstarávania zmeny 

územného plánu obce, ktorá je nevyhnutná pre realizáciu uvedeného projektu.   

 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

schvaľuje 

- súhlasné záväzné stanovisko obce Vyšný Klátov s projektom pre organizáciu Koinónia Ján Krstiteľ – 

Vyšný Klátov , na parcelách  č. 496/17, 497/7, 498/1, 498/71 a 499/2,  katastrálne územie Vyšný Klátov  

poveruje 

- starostku obce so zahájením prípravy procesu obstarávania zmeny územného plánu 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás,  Slavomír Pillár , Ing. Viera Ruščák Balogová ,                

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 



BOD 7 

Predaj pozemku – Vlasta Szabó 

Starostka obce - na predchádzajúcom OZ bol schválený zámer predaja pozemku p. Vlaste Szabó 

osobitným zreteľom, následne mala si dať vypracovať znalecký posudok. Kúpna cena stanovená 

znaleckým posudkom č. 144/2025 vyhotoveným súdnym znalcom  Ing. Bernadeta Fabová  zo dňa          

23. 10. 2025 je  19,89  €/m2 t.j. celkom 457,47  €.  Zároveň kupujúca uhradí všetky náklady v súvislosti 

s prepisom pozemku a dá vypracovať .kúpno predajnú zmluvu na vlastné náklady. 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov  

schvaľuje 

- predaj pozemku z majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. b/ 

zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obce v znení neskorších predpisov do vlastníctva pre :  Vlasta Szabó, 

rod. Mačingová ,  bytom Pekinská 6, Košice 

 

a to pozemok: 

parcela C- KN č. 250/2   o výmere 23 m2 , druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie   v obci Vyšný 

Klátov, k.ú. Vyšný Klátov, ktorá je zapísaná na LV 335, vedenom Okresným úradom Košice - okolie, 

katastrálnym odborom vo vlastníctve Obce Vyšný Klátov. 

 

Kúpna  cena   stanovená   znaleckým   posudkom    č. 144/2025   vyhotoveným   súdnym   znalcom               

Ing. Bernadeta Fabová,  zo dňa 23. 10. 2025 je  19,89  €/m2 t.j. celkom 457,47 €, všeobecná hodnota 

zaokrúhlene  455 €. 

 

Zároveň kupujúci uhradí všetky náklady v súvislosti s prepisom pozemku a dá vypracovať kúpno 

predajnú zmluvu na vlastné náklady.  

 

Odôvodnenie: Vzhľadom k tomu že  predmetný pozemok sa nachádza v dvore pri rodinnom dome, ktorý 

žiadateľka dlhodobo užíva  obec ho nebude môcť využívať v súlade so zákonom o majetku obcí, bude  

pre obec nevyužiteľným a prebytočným nehnuteľným majetkom  

 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pillár,  Ing. Viera Ruščák Balogová,             
Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

 



BOD 8 

Určenie dvoch členov výberovej komisie pre výberové konanie riaditeľa MŠ 

Starostka obce – riaditeľke MŠ končí funkčné obdobie.  Z tohto dôvodu je potrebné vyhlásiť výberové 

konanie na obsadenie funkcie riaditeľa MŠ.  Jednou z podmienok je , že členmi výberovej komisie majú 

byť dvaja delegovaní zástupcovia zriaďovateľa , ktorí nie sú členmi rady školy. Za členov boli navrhnutí  

Ing. Viera Švecová a Štefan Juhás.  

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

schvaľuje 

-za členov výberovej komisie pre výberové konanie riaditeľa MŠ – Ing. Vieru Švecovú a Štefana Juhása 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pilár, Ing. Viera Ruščák Balogová,          

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 9 

Plán kultúrnych a športových aktivít na rok 2026 

Starostka obce – vyzvala Ing. Vieru Ruščák Balogovú aby poslancom predniesla plán kultúrnych 

a športových podujatí na rok 2026, ktorí bol poslancami schválený. 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

schvaľuje 

- plán kultúrnych a športových aktivít na rok 2026 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

 

 



Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pilár, Ing. Viera Ruščák Balogová,           

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní       1 Marián Jokeľ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 10 

 Schválenie podania žiadosti o poskytnutie dotácie z KSK – Výzva ID/2026 - malé obce  

Starostka obce – informovala poslancov o vyhlásení Výzvy ID/2026 – malé obce z KSK. Žiadosť 

o poskytnutie dotácie je potrebné podať do 2. 3. 2026. Starostka navrhla podať žiadosť na osadenie 

informačnej tabule a osadenie odpadkového koša pred budovu obecného úradu.  

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol 

návrh na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

schvaľuje 

-podanie žiadosti o poskytnutie dotácie z KSK – Výzva ID/2026 - malé obce 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pilár, Ing. Viera Ruščák Balogová,          

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ,   

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

BOD 11 

Interpelácie poslancov  

Starostka obce – zo strany poslancov neboli prednesené žiadne interpelácie.   

 

 



BOD 12 

Rôzne 

Starostka obce – v tomto bode sa hovorilo o prípravách kultúrno športových podujatí 

Starostka obce vyzvala predsedu návrhovej komisie Ing. Vieru Ruščák Balogovú, aby predniesol návrh 

na uznesenie.  

Predseda návrhovej komisie Ing. Viera Ruščák Balogová skonštatoval, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšný Klátov 

berie na vedomie 

-prípravu kultúrno športových podujatí 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 

Hlasovanie: 

Za        4 Štefan Juhás, Slavomír Pilár, Ing. Viera Ruščák Balogová,           

Ing. Viera Švecová 

Proti        0  

Zdržal sa         0  

Neprítomní        1 Marián Jokeľ 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 
BOD 13 

Diskusia 

V tomto bode  sa diskutovalo o príprave jarného upratovania v obci. 

BOD 14 

Záver  

Starostka obce ukončila osemnáste zasadnutie obecného zastupiteľstva , poďakovala prítomným za  

účasť. Zasadnutie bolo ukončené o 20.15 hod. 

Overovatelia zápisnice: 

Štefan Juhás  .......................................... 

Ing. Viera Švecová    ......................................... 

Zapisovateľka:  

Dana Michalanská ...................................... 

                                                                                                                              Ing. Alena Cirnerová, MBA 

                                                                                                                                          starostka obce 


